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Czy targowiska staną się tanimi parkingami?
Rada Miasta zdecydowała o obniżeniu opłat targowych, jednak zdaniem ZDIUM uchwała jest źle na-
pisana i spowoduje, że targowiska mogą stać się tanimi, a w jednym przypadku nawet darmowymi 
parkingami. Radni, którzy ją przygotowali twierdzą, że takiego zagrożenia nie ma. Teraz przyjętą przez 
Radę Miasta uchwałę zbada Wojewoda Łódzki. czytaj na str. 4
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ul. Narutowicza 84
Piotrków

Z DRUGIEJ STRONY

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka
fot. PK

Ciekawe politycznie – i nie 
tylko – rzeczy dzieją się 

ostatnio w Piotrkowie. Przed 
czwartkową sesją naszych radnych 
odbył się briefing prasowy prezy-
denta. Juliusz Wiernicki powołał 
drugą wiceprezydent w miejsce 
niedawno odwołanej pierwszej 
wiceprezydent. Jest nią Katarzyna 
Pabich – Gaj (30 l.). Ponieważ 
poprzedniej władzy zarzucano 
nadobecność seniorów, a nawet 
emerytów w zarządach itp., to ta 
obecna przezornie stawia na ludzi 
młodych.

Dwa dni wcześniej spe-
cjalne oświadczenie na 

Facebooku wydała odwołana wi-
ceprezydent Krystyna Czechow-
ska. O czym możemy przeczytać 
w tym oświadczeniu? W wiel-
kim skrócie: pani Krystyna była 
oczarowana na początku, a roz-
czarowana na końcu współpracy 
z Juliuszem Wiernickim.

A sama czwartkowa sesja 
Rady Miasta przejdzie do 

historii jako jedna z ciekawszych. 
Co prawda trwała krótko, zaledwie 
11 godzin, ale za to prezydent otrzy-

mał świąteczny prezent (butelkę 
coca coli) od radnego Janika, nie 
wszyscy radni uznali za stosowne 
głosować, a radna Mazur i radny 
Kowalski mieli nałożone bokserskie 
rękawice. Niestety, nie doszło do 
żadnej walki. Jeszcze nie doszło, 
ale wszystko przed nami. A raczej 
nimi. Jak powiedział sam prezydent: 
„Po tej Radzie wszystkiego można 
się spodziewać”.

A czy Juliusz Wiernicki 
może się spodziewać, że 

będzie miał większość w RM? 
Radna Koalicji Obywatelskiej 

Małgorzata Pingot twierdziła 
w radiu Strefa Fm, że tak, że może, 
a nawet powinien. Czwartkowa se-
sja nie potwierdziła jej zapewnień.

Instytut Pamięci Narodowej 
zdecydował, że wzbudzający 

od lat emocje pomnik „Bohaterom 
walk za Polskę i lud 1939-1945”, 
który znajduje się na placu Niepod-
ległości w Piotrkowie zostanie zde-
montowany. „W takiej formie obiekt 
jest jednym z symboli komunizmu” 
– czytamy w uzasadnieniu. Jednak 
Łódzki Wojewódzki Konserwator 
Zabytków nie wyraził zgody na 
usunięcie pomnika. Gdyby rzeczy-
wiście pomnik zdemontowano, to 
gdzie spotykałaby się piotrkowska 
Lewica? Niech IPN dać coś w za-
mian tym dwunastu osobom, a nie 
od razu demontować.

Studia II stopnia na kierunku 
pielęgniarstwo – to najbliż-

sze plany Akademii Piotrkowskiej. 
Uczelnia nowy kierunek chce 
wprowadzić od przyszłego roku 
akademickiego, a studenci i stu-
dentki będą korzystać z wiedzy 
i doświadczenia specjalistów 
Samodzielnego Szpitala Wo-
jewódzkiego w Piotrkowie. To 
tylko część planów rozwoju AP, 
która przymierza się także do 
kształcenia techników żywności, 
dietetyków i specjalistów gier vi-
deo. Tak, specjalistów gier video! 
Wydaje mi się, że i bez studiów 
mamy ich wyjątkowo dużo.

Marcin Cecotka
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25 samorządów z województwa łódzkiego 
otrzyma niemal 42 mln euro
Nowe, niskoemisyjne pojazdy, samochody ratow-
niczo-gaśnicze, turystyczna i zielona infrastruktura 
— to wszystko jest już w zasięgu ręki samorzą-
dowców z Łódzkiego. Znaczące, unijne wsparcie 
finansowe otrzyma 25 miast i gmin z południowo-
wschodniej części regionu. 

P rojek t y  b ę d ą  do t ycz yć 
m.in.  efek tywności  energe-
tycznej, odnawialnych źródeł 
energii, wzmacniania bioróż-
norodności, ochrony przyrody, 
a le też kultu r y i  tu r ystyk i. 
Z dofinansowania skorzystają 
trzy miasta — Piotrków Trybu-
nalski, Bełchatów i Radomsko 
oraz gminy Czarnocin, Gorz-
kowice, Grabica, Moszczenica, 
Rozprza, Sulejów, Kleszczów, 
Wola Krzysztoporska, Wolbórz, 
Bełchatów, Drużbice, Kluki, 
Szczerców, Zelów, Radomsko, 
Dobroszyce, Gidle, Gomunice, 

Kamieńsk, Kobiele Wielkie, 
Kodrąb, Ładzice. 

- Czekamy na  wnioski, życzę, 
aby były dobrze przygotowane 
pod kątem formalnym. Wszyst-
kim samorządowcom bardzo  
dziękuję za to, że wspólnie 
rozwijamy i zmieniamy nasze 
województwo — powiedziała 
Joanna Skrzydlewska Marszałek 
Województwa Łódzkiego. 

Do 25 miast i gmin z Łódzkie-
go trafią w sumie niemal 42 mln 
euro. Środki pochodzą z Funduszy 
Europejskich dla Łódzkiego na 
lata 2021-2027.

Czy w Miejskim Ośrodku Kultury 
powstanie nowa kawiarnia?

„Miejsce Spotkań Świeżych” 
pod taką roboczą nazwą ma na 
początku 2025 roku powstać nowa 
przestrzeń dla inicjatyw artystycz-
nych w piotrkowskim MOK-u. Jak 
zapowiadają inicjatorzy, będzie 
to miejsce otwarte dla wszystkich 
młodych ludzi, którzy będą mogli 
porozmawiać, zaprezentować swo-
je zainteresowania i tworzyć wy-
marzone wydarzenia artystyczne.

Jak podkreśla dyrektor MOK-u 
Kamila Dubilas, pomysł zrodził 
się z inicjatywy młodzieży, która 

uczestniczy w zajęciach arty-
stycznych oferowanych przy Al. 
3 Maja 12.

„Mamy wspaniałą grupę te-
atralną złożoną z młodych ludzi 
z piotrkowskich szkół ponad-
podstawowych. Fantastycznie się 
angażują w dodatkowe inicjatywy, 
które proponuje im MOK, są 
dla nas taką nieformalną grupą 
wsparcia, można powiedzieć 
młodzieżową radę programową 
Miejskiego Ośrodka Kultury. 
Dlatego powstał wspólny pomysł, 

aby po nowym roku cyklicznie 
zapraszać do kawiarni MOK-u. 
Ma to być miejsce dla inicjatyw 
artystycznych i wspólnego spędza-
nia czasu dla młodych aktywnych 
mieszkańców miasta – mówiła 
Kamila Dubilas, dyrektor MOK.”

Według zapowiedzi „Miejsce 
Spotkań Świeżych” będzie na po-
czątku otwarte podczas wydarzeń 
artystycznych a docelowo może 
przerodzić się w otwartą regularnie 
kawiarnie.

F.Zieliński

Młodzi pod okiem MOPR-u 
przeciwstawiali się przemocy

Miejsk i Ośrodek Pomocy 
Rodzinie zorganizował wraz 
z uczniami i nauczycielami piotr-
kowskich szkół podstawowych, 
happening mający na celu pro-
mowanie prawidłowych wzorców 
i uwrażliwienie społeczności na 
problemy przemocy domowej. 
W poniedziałek (02.12.2024) mło-
dzi przeszli od rynku w kierunku 
Mediateki z białymi balonami 
symbolizującymi sprzeciw wobec 
przemocy. W miejskiej bibliotece 
odbyła się pogadanka z psycholo-
giem, a dzieci przedstawiły scenki 
teatralne ukazujące problem prze-
mocy w domach.

Miejsk i Ośrodek Pomocy 
Rodzinie w ramach projektu 
„Mamy Supermoce” poprowadził 
już piknik rodzinny, warsztaty 

samoobrony oraz zajęcia dzla 
dzieci i rodziców. Poniedział-
kowy happening miał na celu 
uwrażliwienie społeczności na 
problemy przemocy domowej. 
Uczniowie podstawówek zebrali 
się na Rynku Trybunalskim i z bia-
łymi balonami symbolizującymi 
sprzeciw wobec przemocy prze-
szli do Mediateki 800-lecia, by 
tam wysłuchać przygotowanych 
pogadanek i zaprezentować swoje 
teatralne scenki.

Dzisiaj odbył się happening 
„Mamy Supermoce”, było to wy-
darzenie przeznaczone dla dzieci 
ze szkół podstawowych z terenu 
Piotrkowa Trybunalskiego. Osiem 
szkół wzięło udział w happeningu, 
dzieci przygotowały scenki na 
temat przeciwdziałania przemo-

cy domowej. Jesteśmy wszyscy 
pod wrażeniem zaangażowania 
i przygotowania wszystkich dzieci. 
Scenki się od siebie różniły, ale 
miały jedno przesłanie - przemoc 
jest zła i bez przemocy można 
normalnie żyć - mówiła Marzenna 
Rumińska - Filipek z Miejskie-
go Ośrodka Pomocy Rodzinie 
w Piotrkowie.

Na spotkaniu w Mediatece, 
psycholog Emilia Stępień opo-
wiedziała dzieciom oraz nauczy-
cielom jak reagować na możliwe 
oznaki przemocy domowej. Spe-
cjalnie dla dzieci został zorganizo-
wany konkurs na przedstawienia 
dotyczące przemocy domowej, 
zwyciężył zespół ze Szkoły Pod-
stawowej nr 13.

F.Zieliński
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Czy targowiska staną się tanimi parkingami?
Rada Miasta zdecydowała o obniżeniu opłat targo-
wych, jednak zdaniem ZDIUM uchwała jest źle na-
pisana i spowoduje, że targowiska mogą stać się 
tanimi, a w jednym przypadku nawet darmowymi 
parkingami. Radni, którzy ją przygotowali twierdzą, 
że takiego zagrożenia nie ma. Teraz przyjętą przez 
Radę Miasta uchwałę zbada wojewoda łódzki.

Rada zdecydowała, że na miej-
skich targowiskach nie trzeba 
będzie płacić za samochody, 
z których nie odbywa się handel.

- Proszę przeczytać sobie 
punkt 1 – za samochód przezna-
czony do sprzedaży, jedna sztuka 
– mówił podczas sesji dyrektor 
Zarządu Dróg i Komunikacji 
Jacek Marusiński. - Podejmu-
jąc tę uchwałę na targowisku 
przy Modrzewskiego stwarzamy 
parking ogólnoosiedlowy, gdzie 
wykupując opłatę rezerwacyjną 
za 30 złotych osoba ma prawo 
trzymać samochód cały miesiąc. 
To samo dotyczy ulicy Targowej 
i ulicy Bawełnianej. Na tej drugiej 
stwarzamy precedens, gdzie wal-
czyliśmy z transportem ciężkich 
samochodów, to stworzymy wielki 
parking (darmowy, bo tam nie ma 
opłaty rezerwacyjnej) dla autobu-
sów, samochodów ciężarowych, 
bo nie możemy pobrać żadnej 
opłaty – podkreślał z mównicy.

- To jest kolejny bubel, uchwa-

ła nie dość, że jest niespójna, to 
wprowadza niebezpieczny pre-
cedens ponieważ daje możliwość 
darmowego parkowania w miej-
scu, gdzie do tej pory odbywał się 
handel. Mam nadzieję, że za jakiś 
czas kupcy nie będą przychodzili, 
bo nie będą mieli gdzie handlo-
wać, ponieważ np. targowisko 
przy Modrzewskiego koło Focusa 
stanie się parkingiem dla klientów 
galerii – powiedział w rozmowie 
z nami prezydent Juliusz Wier-
nicki. - Radni w swojej poprawce 
do uchwały nie potrafili uszcze-
gółowić odpowiednich zapisów 
– dodał.

W Piotrkowie brakuje szcze-
gólnie miejsc parkingowych dla 
ciężarówek i autobusów. Dlatego 
zdaniem rządzących targowiska 
takie jak te przy Bawełnianej staną 
się parkingami dla tych pojazdów. 
Przy Modrzewskiego wystarczy 
zapłacić opłatę rezerwacyjną 
i można parkować w danym miej-
scu przez miesiąc. Kupcy będą 

musieli obejść się smakiem – 
twierdzą urzędnicy.

Wiceprzewodniczący RM Ma-
riusz Maciołek, który był jednym 
z pomysłodawców uchwały pod-
kreśla tymczasem: - Cały czas wy-
daje mi się, że brakuje dobrej woli. 
Zamiast szukać rozwiązań, widzę 
tylko negowanie pomocy kupcom. 
Prezydent składał kupcom obiet-
nice, a ostatnio dyrektor ZDIUM 
i prezydent chcieli pokazać, że 

kupcy będą płacić więcej, a teraz, 
że przez wprowadzenie uchwały 
chcemy zrobić coś na szkodę 
kupców. Będziemy reagować 
i wprowadzać różne rozwiązania. 
Ta uchwała ma na celu rozwiąza-
nie problemów kupców, a jeśli ktoś 
zarządza i ma wiedzę, to wie, że 
jest jeszcze opłata rezerwacyjna. 
Przestańmy szukać problemów, 
a zacznijmy szukać rozwiązań.

- Nie sądzę żeby powstał pro-

blem. Jeżeli ludzie natomiast 
zaczną nadużywać zapisów tej 
uchwały, to ją zmienimy – to 
krótkie, ale konkretne stanowisko 
radnej Marleny Wężyk – Gło-
wackiej (KO).

- Nie ma takiego zagrożenia, 
ponieważ na targowiskach za-
równo miejskich jak i prywatnych 
należy wykupić sobie rezerwa-
cje. Targowiska są zamykane 
po zakończeniu handlu i nie ma 

możliwości, aby ktokolwiek mógł 
wjechać - komentuje z kolei rad-
ny Łukasz Janik (PP-PIS).

Jak podał na sesji RM dyrektor 
Marusiński na targowisku przy 
Dmowskiego jest wolnych 58 
miejsc rezerwacyjnych. Tymcza-
sem prezydent Wiernicki zapo-
wiedział w Radiu Strefa FM, że 
uchwała może zostać zaskarżona 
do wojewody łódzkiego. 

(aw)

Czy zamiast straganów na targowisku pojawią się zaparkowane samochody? 
„(...) uchwała nie dość, że jest niespójna, to wprowadza niebezpieczny pre-
cedens ponieważ daje możliwość darmowego parkowania w miejscu, gdzie 
do tej pory odbywał się handel” - J.Wiernicki

Nowy dyrektor OSiR-u oficjalnie objął 
stanowisko. Zastępca z doświadczeniem 
w zarządzaniu ośrodkiem

Od 2 grudnia 2024 roku stano-
wisko dyrektora Ośrodka Sportu 
i Rekreacji w Piotrkowie Trybu-
nalskim objął Konrad Sikora. To 
wynik wygranego konkursu, który 
został ogłoszony przez prezydenta 
miasta na początku października. 
Konrad Sikora to dotychczasowy 
dyrektor IV Liceum Ogólno-
kształcącego w Piotrkowie. Jego 
zastępcą będzie Marcin Masiarek.

W piątek, 29 listopada w gabi-
necie prezydenta Juliusza Wier-
nickiego odbyło się oficjalne 

wręczenie nominacji na dyrek-
tora Ośrodka Sportu I Rekareacji 
w Piotrkowie. Nowo powołany 
dyrektor zapowiedział, że chce 
postawić na szeroką współpracę z 
mieszkańcami, aby jeszcze lepiej 
odpowiadać na ich potrzeby w 
zakresie sportu i rekreacji.

Stanowisko zastępcy dyrektora 
OSiR objął Marcin Masiarek, 
który pełnił obowiązki dyrektora 
ośrodka przed rozstrzygnięciem 
konkursu. Dzięki swojemu do-
świadczeniu w zarządzaniu ośrod-

kiem, Masiarek będzie wspierał 
nowego dyrektora w realizacji 
zadań i codziennej działalności 
OSiR.

Jak czytamy na stronie interne-
towej piotrkowskiego magistratu, 
dyrektor Konrad Sikora będzie 
odpowiedzialny za skuteczne 
zarządzanie ośrodkiem, realizację 
celów statutowych, tworzenie no-
wych możliwości rozwoju sportu 
i rekreacji w mieście oraz nadzór 
nad pracą zespołu.

P.Kwiatkowski

Grażyna Fałek nagrodzona na gali 160-lecia 
Towarzystwa Opieki nad Zwierzętami

Obchody Jubileuszu 160-lecia 
Towarzystwa Opieki nad Zwie-
rzętami w Polsce. Organiza-
cja założona została 1 listopada 
1864 roku i jest największą ogól-
nopolską organizacją ochrony 
zwierząt, skupia obecnie 96 jed-
nostek terenowych. Oddział TOZ 
w Piotrkowie prowadzi od 1993 
roku schronisko dla Bezdomnych 
Zwierząt. Nagroda „Kryszta-
łowego Serca” dla prezes TOZ 
w Piotrkowie, Grażyny Fałek to 
zwieńczenie niemal 30 lat pracy 
na rzecz zwierząt w mieście oraz 
regionie.

W ramach obchodów Towa-
rzystwo wręczyło 160 medali 

„160 serc na 160 lat Towarzystwa” 
oraz przyznane zostały 3 kryszta-
łowe serca za szczególne zasługi 
dla najznakomitszych członków 
Towarzystwa Opieki nad Zwie-
rzętami w Polsce. Nagrody otrzy-
mali: Grażyna Fałek, Danuta 
Mikusz – Oslislo oraz Andrzej 
Stolarczyk. Grażyna Fałek prezes 
TOZ w Piotrkowie nie ukrywa, 
że nagroda to wspaniałe podsu-
mowanie dotychczasowej ponad 
30-letniej pracy na rzecz zwierząt 
w Piotrkowie oraz regionie.

- Oddział w Piotrkowie został 
zaproszony na galę 160-lecia To-
warzystwa Opieki nad Zwierzęta-
mi. Bardzo się cieszę, że zostałam 

wyróżniona i doceniono pracę 
moją, jak i całego oddziału orga-
nizacji. Praca na rzecz zwierząt 
bezdomnych to nie tylko opieka, 
ale i reprezentowanie zwierząt 
przed organami sprawiedliwości. 
Bywają chwilę miłe, gdy nasi 
podopieczni idą do kochających 
domów, jest to dla nas największa 
nagroda - mówiła Grażyna Fałek, 
prezes oddziału TOZ w Piotrkowie 
Trybunalskim.

Grażyna Fałek przypomina, że 
Oddział Towarzystwa Opieki nad 
Zwierzętami w Piotrkowie został 
w październiku 2024 roku odzna-
czony brązowym medalem „Za-
służony Kulturze Gloria Artis”.
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Podatki nie wzrosną, opłaty targowe stanieją
Gorąca dyskusja miała miejsce podczas czwartkowej sesji Rady Miasta w Piotrkowie. Radni nie zgodzili się na podwyżkę podatku od nieruchomości, 
zmniejszyli natomiast – wbrew sugestiom prezydenta – opłaty targowe.

Ostra momentami dyskusja 
rozgorzała, gdy omawiano projekt 
uchwały o podwyżce podatku od 
nieruchomości o 12 procent.

- Przedsiębiorcy naprawdę 
mają problem. Jeśli opuści nas 
jakiś duży podmiot np. Haering, 
to pan (prezydent) daje dodatkowy 
argument żeby nas opuścił. Niech 
się pan zastanowi co pan chce 
zrobić i jak zostawić to miasto – 
podkreślał wiceprzewodniczący 
RM Mariusz Maciołek.

- Miasto obecnie się nie roz-
wija, nie otwierają się żadne 
zakłady przemysłowe, ludzie żyją 
w skrajnej nędzy, zarabiają naj-
mniej w Polsce. Nie możemy pod-
wyższać podatków do poziomu 
najwyższego jak w Warszawie czy 
Gdańsku. Musimy ustabilizować 
poziom podatków do takiego, aby 
wszyscy mieszkańcy byli zadowo-
leni – dodał radny Łukasz Janik.

- Uważam, że mieszkańców 
i przedsiębiorców nie stać na 
płacenie wyższych podatków ze 
względu na brak nowych inwesty-
cji, a ludzie są zadłużeni. Można 
pieniędzy szukać gdzie indziej 
– mówiła radna Kinga Mazur.

Ale były też i inne głosy.
- Żeby rządzić miastem to 

muszą być pieniądze. (…) To nie 
jest zabawa w piaskownicy, ale to 

jest poważna zabawa i ten kto chce 
wziąć tę odpowiedzialność musi 
zdecydować czy będziemy miasto 
dalej zadłużać? Jeżeli my wspólnie, 
solidarnie (bo podatek to jest taka 
pewna solidarność jeżeli chodzi 
o mieszkańców) nie będziemy 
realizować, to nie będziemy mieć 
efektów, które będą nas wyróżnia-
ły – mówił przewodniczący Rady 
Miasta Mariusz Staszek.

- Podatki są tematem trudnym, 
niemniej jednak wszyscy je płaci-
my i dzięki temu będziemy mogli 
patrzeć jak nasze miasto będzie się 
rozwijało. (…) Nie będziemy mieli 
pieniędzy na aktualne inwestycje, 
ani na te przyszłe inwestycje 
- podkreślał radny Tomasz Be-
rent, który jednocześnie zapropo-
nował podwyżkę o 11%. Jeszcze 
dalej poszła radna Marlena 
Wężyk – Głowacka. Po jej propo-
zycji władze miasta przygotowały 
kolejny projekt. Tym razem stawki 
miały wzrosnąć o 8%.

Wiceprezydent Piotr Kulbat 
jeszcze przed głosowaniem argu-
mentował: 

- Miałem okazję uczestniczyć 
w seminarium samorządowym 
i w jednym z paneli był wykład na 
temat podatków. Jeden z profesorów 
powiedział, że uczy samorządow-
ców, żeby podnosić podatki do 

poziomu najwyższego. Jeżeli sa-
morząd nie podnosi podatków tym 
samym obniża swoje możliwości 
w finansowaniu zewnętrznych. My 
wiemy, że to jest bardzo niepopular-
na decyzja, ale musimy je podejmo-
wać w poczuciu odpowiedzialności.

Ostatecznie 9 radnych było 
za, 9 przeciw, 1 wstrzymał się 
od głosu a 2 nie wzięło udziału 
w głosowaniu.

Kolejnym tematem, który spo-
wodował ostrą dyskusję była pro-
pozycja 12 radnych obniżenia opłat 
targowych. W duży spór wdali się 
szczególnie radna Kinga Mazur 
i dyrektor Zarządu Dróg i Komuni-
kacji Jacek Marusiński.

Jacek Marusiński podkreślał, 
że po wejściu w życie uchwały za 
darmo lub za niewielkie pieniądze (30 
zł na miesiąc) będzie można parkować 
samochody na… targowiskach.

- Mam nadzieję, że za jakiś 
czas kupcy nie będą przychodzili, 
bo nie będą mieli gdzie handlo-
wać, ponieważ np. targowisko 
przy Modrzewskiego koło Focusa 
stanie się parkingiem dla klientów 
– powiedział w rozmowie z nami 
prezydent Juliusz Wiernicki.

Ostatecznie przy 10 głosach za, 6 
przeciw, 5 wstrzymujących uchwa-
ła została podjęta. Po tej decyzji do 
kasy miasta rocznie ma wpływać 

o 317 tysięcy złotych mniej – wy-
liczył dyrektor Marusiński.

- Są skrajnie nieodpowiedzial-
ne, destabilizują funkcjonowanie 
w mieście w każdym zakresie. 
Wystarczy, że mieszkańcy obejrzą 
jak część radnych zachowują się na 
Radzie Miasta i wyciągną wnioski 
sami. To jest kpina. Zachowanie 
radnych jest skrajnie populistyczne, 
ale cóż uszanujemy ich decyzje, 

porozdawajmy jeszcze troszkę 
pieniędzy, zadbajmy o to żeby mia-
sto zarabiało mniej. Daleko nie 
zajedziemy – podsumował debatę 
prezydent Piotrkowa.

Rada Miasta podjęła też 
uchwałę o 30-minutowym dar-
mowym parkowaniu w SPP. 

Podczas sesji radny Łukasz Janik 
poinformował o utworzeniu nowego 
klubu Piotrkowska Prawica – Prawo 

i Sprawiedliwość. Znalazło się w nim 
4 radnych: Łukasz Janik – przewod-
niczący oraz Piotr Gajda, Sergiusz 
Stachaczyk oraz Andrzej Piekarski.

Kolejne podejście do podwyżki 
podatków od nieruchomości odbyło 
się we wtorek. W momencie końca 
składu gazety dyskusja nad pod-
niesieniem podatku nadal trwała.  
O szczegółach w następnym numerze.                  

A.Wolski

Katarzyna Pabich-Gaj II zastępcą prezydenta

Katarzyna Pabich-Gaj została 
drugim zastępcą prezydenta Piotr-
kowa. Powołanie ogłosił dzisiaj 
prezydent Juliusz Wiernicki pod-
czas briefingu prasowego przed 
sesją Rady Miasta.

Katarzyna Pabich-Gaj (30 
l.) urodziła się i wychowała 
w Piotrkowie Trybunalskim. Po 
ukończeniu szkoły średniej konty-
nuowała edukację na Politechnice 
Wrocławskiej, gdzie w języku 
angielskim ukończyła studia magi-
sterskie na kierunku Architektura 
i Urbanistyka. W trakcie studiów 

Radna proponuje zmianę logotypu Piotrkowa
Piotrkowska radna Małgo-

rzata Pingot proponuje zmianę 
miejskiego logotypu. Złożyła 
już w tej sprawie interpelację. 
Jej zdaniem, obecny logotyp 
nie oddaje charakteru miasta.

Nowy logotyp miałby zostać 
wybrany w formie konkursu 
skierowanego do uczniów piotr-
kowskich szkół, mieszkańców 
oraz artystów plastyków.

Piotrków Trybunalski ma 
bardzo słaby logotyp. Literka 
„P” wpisana w literkę „T” zro-
biona z krzyżyków, które wła-
ściwie do niczego nie pasują - to 
w ogóle nie oddaje charakteru 
miasta. Ten logotyp powstał 
kilka lat temu, kosztował kupę 
pien iędzy,  a  jes t  n ie ładny. 
Myślę, że można go zmienić. 
Proponuję formułę konkursu 
przeznaczony dla dzieci, do-
rosłych i artystów plastyków. 
Niezależne jury wybierze naj-
lepszą pracę. Powinny one być 
opatrzone godłem, tak jak jest 
w przypadku „Rubinowej Hor-
tensji”. Potem można byłoby 
zrobić dużą wystawę, więc mie-
libyśmy integrację, zabawę dla 
mieszkańców i jednocześnie 
pożyteczną inicjatywę - mówi-
ła w rozmowie z nami radna 
Małgorzata Pingot.

Radna Małgorzata Pingot 
dodaje ,  że  w wielu  i n nych 
miastach podobne inicjatywy 
spotkały się z dużym zainte-
resowaniem oraz przyniosły 
niezwykle ciekawe efekty wizu-
alne, które zostały pozytywnie 
odebrane przez mieszkańców 
oraz turystów.

P.Kwiatkowski

zdobywała doświadczenie mię-
dzynarodowe, uczestnicząc w wy-
mianach studenckich z uczelnią 
Techniczną w Bratysławie oraz 
Uniwersytetem w Coimbrze.

Po ukończeniu studiów, w 2019 
roku, wróciła do Piotrkowa Trybu-
nalskiego, gdzie rozwijała karierę 
zawodową w branży architektonicz-
nej oraz podejmując pracę w pry-
watnej firmie jako koordynator. 
W tej roli zdobyła doświadczenie 
w zakresie współpracy z przedsię-
biorcami, podwykonawcami, sa-
morządami oraz przedstawicielami 

administracji rządowej.
W swojej działalności pu-

blicznej kładzie nacisk na rozwój 
społeczności lokalnej, poprawę 
jakości życia mieszkańców oraz 
realizację innowacyjnych projek-
tów miejskich.

Prywatnie jest szczęśliwą żoną 
i mamą, aktywnie angażującą się 
w działania społeczne i pomoc 
potrzebującym.

Katarzyna Pabich-Gaj funkcję 
II Zastępcy Prezydenta Miasta 
objęła 2 grudnia 2024 r.

P.Kwiatkowski
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Na sygnale 
tworzą dziennikarze

NA SYGNALE Tygodniowy przegląd wydarzeń z regionu

Piotrków Tryb., Wojska Polskiego 62

tel. 44 647 04 21 
tel. 602 365 916

Całodobowe i kompleksowe usługi pogrzebowe i kremacyjne, 
wypłata zasiłku pogrzebowego ZUS, KRUS na miejscu

26 listopada 2024
Danuta Barczak

z domu Jachimczak
żyła 87 lat

28 listopada 2024
Paweł Radomiak

żył 64 lat

Wypadek na rondzie w Daszówce 
Za kierownicą siedział obcokrajowiec

W nocy z niedzieli na 
poniedziałek (1/2 grudnia), 
tuż przed północą, w miej-
scowości Daszówka (gmi-
na Moszczenica) doszło 
do nietypowego zdarzenia 
drogowego. Kierowca Ci-
troena C3, poruszając się 
w kierunku Piotrkowa Try-
bunalskiego, z nieznanych 
przyczyn wjechał na rondo 
- pokonując je na wprost. 
Jego podróż zakończyła się 
na centralnej wyspie ronda.

Mężczyzna został prze-
wieziony do szpitala gdzie 
zostaną przeprowadzone 
badania mające na celu 
ustalenie, czy w chwili 
zdarzenia znajdował się 
pod wpływem alkoholu 
lub innych substancji odu-
rzających.

Zderzenie forda i mercedesa na Łódzkiej
Do zderzenia dwóch samocho-

dów osobowych doszło w niedzie-
lę, 1 grudnia przed godziną 14.00 
na ulicy Łódzkiej w Piotrkowie. 

Wypadek miał miejsce na wysoko-
ści zjazdu na drogę ekspresową S8.

Według naszych nieoficjalnych 
informacji, nikt nie został ranny. 

Pojazdy doznały jednak znacznych 
uszkodzeń. Pracujące na miejscu 
służby próbowały utrzymać płyn-
ność ruchu w tym miejscu.

Nie ustąpił pierwszeństwa i doprowadził 
do kolizji na rondzie

Do kolizji dwóch samochodów 
osobowych doszło w niedzielę, 
1 grudnia na rondzie łączącym 
ulice Kostromską i Polną. Jeden 
z kierowców nie ustąpił pierw-
szeństwa przejazdu i doprowadził 
do zderzenia. Na szczęście nikomu 
nic się nie stało.

Kierujący Skodą Rapid jadąc 
ulicą Kostromską od ulicy Słowac-
kiego, nie ustąpił pierwszeństwa 
kierującemu Citroena DS3 i dopro-
wadził do zderzenia. 

I.Stachaczyk

Policjanci zatrzymali mężczyznę. W domu 
miał ponad 300 gramów narkotyków

Piotrkowscy kryminalni za-
trzymali mężczyznę, który był 
poszukiwany przez wymiar spra-
wiedliwości. Kiedy policjanci 
dotarli do jego miejsca zamiesz-
kania, okazało się, że ukrywa 
środki odurzające oraz substancje 
psychotropowe. 35-latek został 
zatrzymany, a na wniosek proku-
ratora najbliższe miesiące spędzi 
w areszcie.

Piotrkowscy kryminalni w ra-
mach prowadzonych czynności 
uzyskali informacje, że 35-letni 
piotrkowianin może posiadać 
środki odurzające. Od razu pod-
jęli czynności w tej sprawie, aby 
zakazane substancje nie trafiły na 
rynek. Jak się okazało mężczyzna 
był poszukiwany przez wymiar 
sprawiedliwości również do innej 
sprawy.

- 26 listopada 2024 roku 35-la-
tek zgłosił się do piotrkowskiej 
jednostki, gdzie już na niego 
czekali piotrkowscy kryminalni. 

Funkcjonariusze wiedząc gdzie 
mężczyzna przebywa i gdzie może 
ukrywać zakazane substancje, 
wraz z nim od razu pojechali w to 
miejsce. Po dokładnym sprawdze-
niu lokalu, policjanci odnaleźli 
susz roślinny, a także biały pro-

szek. Po sprawdzeniu testerem nar-
kotykowym, a także dokładnym 
zważeniu zakazanych substancji 
okazało się, że piotrkowianin 
posiadał ponad 280 gramów ma-
rihuany oraz ponad 30 gramów 
mefedronu. Mężczyzna został 
zatrzymany i trafił do policyjnej 
celi. Usłyszał już prokuratorskie 
zarzuty, a najbliższe 3 miesiące 
spędzi w areszcie - mówi asp. szt. 
Izabela Gajewska, rzecznik praso-
wy piotrkowskiej policji.

Posiadanie znacznych ilości 
środków odurzających i substan-
cji psychotropowych zagrożone 
jest karą do 10 lat pozbawienia 
wolności.

F.Zieliński

Trzynastolatkę potrącił pociąg
Do zdarzenia doszło w piątek 

przed godziną 21.00 przy ulicy 
Budki w Piotrkowie.

Po dojeździe ratowników na 
miejsce zdarzenia, osoba po-
szkodowana przez pociąg była 
pod opieką zespołu ratownictwa 

medycznego i została przewiezio-
na do szpitala – powiedział nam 
brygadier Wojciech Pawlikowski 
z Państwowej Straży Pożarnej 
w Piotrkowie.

- Na miejscu policjanci wyko-

nywali czynności, które pozwolą 
na dokładne okoliczności zda-
rzenia – mówi asp. sztab. Izabela 
Gajewska, oficer prasowy piotr-
kowskiej policji.

P.Kwiatkowski
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65 tysięcy świec w Łódzkiem 
Pieniądze z ich sprzedaży trafią do dzieci

Świece Caritas pojawią się 
w polskich domach już po raz 
31. Wigilijne Dzieło Pomocy 
Dzieciom to wyjątkowa inicjaty-
wa, która łączy w sobie tradycję, 
wiarę i zaangażowanie społeczne. 
Świece dostępne są we wszystkich 
parafiach archidiecezji łódzkiej, 
a w tym roku jest ich 65 tysięcy. 
Pieniądze pozyskane ze sprzedaży 
przekazywane są na posiłki dla 
tysięcy dzieci, pomoce edukacyjne 
i wypoczynek podczas wakacji.

W pierwszą niedzielę Adwentu 

w luterańskim kościele św. Ma-
teusza w Łodzi przedstawiciele 
bratnich Kościołów chrześcijań-
skich – Tomasz Kopytowski, ks. 
Eugeniusz Fiodorczuk i ks. Michał 
Makula zapalili świąteczne świe-
ce: Wigilijnego Dzieła Pomocy 
Dzieciom Caritas (Kościół rzym-
skokatolicki), Eleos (Kościół pra-
wosławny) oraz Diakonii (Kościół 
ewangelicko - augsburski).

– Dla wszystkich naszych 
Kościołów światło jest znakiem 
Chrystusa, który przychodzi na 

świat, rozprasza mroki. Świeca 
ta jest znakiem, że w pomagamy 
dzieciom, które znajdują się pod 
opieką Caritas, Eleos i Diakonii – 
powiedział Tomasz Kopytowski, 
dyrektor Caritas Archidiecezji 
Łódzkiej.

Początki tego dzieła sięgają 
1993 roku. Przez ostatnie 30 lat 
udało się rozprowadzić w 50 
milionów świec w całej Polsce, 
a w ostatniej edycji było ich blisko 
2 miliony.

oprac. A.Wolski

Nowy pomnik przyrody w Piotrkowie
W województwie łódzkim 

jest nowy pomnik przyrody! To 
wyjątkowa sosna, której falban 
pozazdrościłby niejeden modniś. 
Rośnie w lasach Piotrkowa Trybu-
nalskiego, na terenie Sulejowskie-
go Parku Krajobrazowego.

Nowy pomnik przyrody ma 
około 70 lat i 20 metrów wysoko-
ści. Na pierwszy rzut oka wygląda 
zwyczajnie, ale uważny obserwa-
tor dostrzeże wokół jej pnia kryzy, 
czyli kołnierze z kory. To nie nowy 
gatunek, a wyjątkowa i bardzo 
rzadko spotykana forma sosny.

Na piotrkowskim okazie falba-
ny pojawiają się już na wysokości 
około pół metra i sięgają siedmiu 
metrów. Nietypowa jest też liczba 
kryz. Choć w Polsce można spo-
tkać podobne sosny, zwykle mają 
tylko kilka pierścieni. Tymczasem 
sosna z województwa łódzkiego 
może pochwalić się aż 20 regu-
larnymi i częściowymi falbanami. 
A to sprawia, że drzewo jest wy-
jątkowo cennym okazem.

Naukowcy nadal nie wiedzą 
jak i dlaczego powstają kryzy. 
Niegdyś takim sosnom przypisy-
wano nadzwyczajne właściwości, 
dziś przede wszystkim należy 
troszczyć się o ich stan. Sosna 
z Sulejowskiego Parku Krajobra-
zowego nie tylko świetnie się trzy-
ma i została pomnikiem przyrody, 
ale ma też nowego patrona. Nosi 
imię Jana Jerzego Karpińskiego, 

pochodzącego z Piotrkowa Try-
bunalskiego pierwszego dyrektora 
Białowieskiego Parku Narodo-

wego i badacza, który opisywał 
podobne okazy sosen.

oprac. A.Wolski

Funkcjonariusze służb mundurowych pożegnali 
policjanta, który zginął na służbie

W piątek, 29 listopada w samo 
południe przez Komendą Miejską 
Policji w Piotrkowie zabrzmiały 
policyjne syreny. W ten symbo-
liczny sposób policjanci pożegnali 
asp. sztab. Mateusza Biernackiego, 
który w miniony weekend zgi-
nął na służbie. Syreny zawyły w 
momencie rozpoczęcia ceremonii 
pogrzebowej.

O godzinie 12:00 przed Komen-
dą Miejską Policji w Piotrkowie 
Trybunalskim zabrzmiały syreny 
radiowozów, a funkcjonariusze 
pożegnali kolegę, który do końca 
wypełnił obowiązki policjanta.

Ostatnie pożegnanie 34-letniego 
funkcjonariusza Komendy Rejono-
wej Policji Warszawa VI odbyło się 
w piątek, 29 listopada o godzinie 
12.00 w kościele pw. św. Michała 
Archanioła w Białej Podlaskiej.

Przypomnijmy, do tragicznego 
zdarzenia doszło w minioną sobo-
tę na warszawskiej Pradze-Północ 
przy ul. Inżynierskiej. Policjanci 
interweniowali w sprawie męż-
czyzny uzbrojonego w maczetę. 
21-letni funkcjonariusz użył bro-
ni służbowej raniąc asp. sztab. 
Mateusza Biernackiego. Ranny 
mężczyzna zmarł w szpitalu.

Hołd zmarłemu policjantowi 
oddali także piotrkowscy strażacy 
i funkcjonariusze Aresztu Śled-
czego w Piotrkowie

REKLAMA
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Aleksandrów

Powiat Piotrkowski dla mieszkańców8

Trwają prace nad budżetem Powiatu na 2025 rok
Na VIII sesji Rady Powiatu 

w Piotrkowie Trybunalskim klu-
czowym punktem obrad było rozpo-
częcie dyskusji nad budżetem na rok 
2025. Starosta Powiatu Piotrkow-
skiego, Piotr Łączny, zaprezentował 
założenia do projektu budżetu, 
podkreślając wagę zaangażowania 
wszystkich radnych w proces jego 
tworzenia. Starosta zachęcił rad-
nych do zgłaszania swoich sugestii 
i propozycji, co ma na celu zapew-
nienie, że ostateczny budżet będzie 
jak najlepiej odpowiadał potrzebom 
mieszkańców powiatu.

W trakcie sesji przyjęto także 
zmiany w tegorocznym planie 
finansowym. Te poprawki mają na 
celu uporządkowanie i rozliczenie 
wydatków w poszczególnych 
jednostkach organizacyjnych, co 
jest istotnym krokiem w kierunku 
transparentności i odpowiedzial-
nego zarządzania finansami pu-
blicznymi. Przykładowo, zmiany 
te pozwalają na lepsze alokowanie 
środków, co jest szczególnie waż-
ne w kontekście zarządzania pla-
cówkami edukacyjnymi i opieki 
zdrowotnej w powiecie.

Podczas obrad nie zabrakło 
pytań ze strony radnych, które do-
tyczyły działalności kluczowych 
instytucji w regionie, takich jak 
Powiatowe Centrum Medyczne, 
Powiatowe Centrum Przesiadkowe 
oraz Zarząd Dróg Powiatowych. 
Radni wyrazili zainteresowanie 
nie tylko bieżącymi działaniami 
tych instytucji, ale także ich pla-
nami na przyszłość.

Niecodziennym, aczkolwiek 

ważnym akcentem sesji było wrę-
czenie Medalu im. Jadwigi Dunin 
Borkowskiej – Maleszewskiej Sta-
roście Piotrowi Łącznemu. Odzna-
czenie to, przyznane przez Prezesa 
Stowarzyszenia Rodzina Policyjna 
1939, Jarosława Olbrychowskiego, 
jest wyrazem uznania za zasługi 

w przywracaniu prawdziwej histo-
rii Polski, zwłaszcza w kontekście 
służb mundurowych. Tego rodzaju 
wyróżnienia nie tylko podkreślają 
wagę historycznego dziedzictwa, 
ale także motywują do dalszego 
działania na rzecz upamiętniania 
ważnych wydarzeń i postaci.

Zakończyła się realizacja projektu budowy 
przydomowych oczyszczalni ścieków

Zakończyła się realizacja pro-
jektu pn.: ,,Budowa przydomo-
wych oczyszczalni ścieków na 
terenie gminy Aleksandrów - Etap 
IV’’ współfinansowanego w ra-
mach Programu Rozwoju Obsza-

rów Wiejskich na lata 2014-2020. 
W ramach tego zadania wyko-

nanych zostało 95 przydomowych 
oczyszczalni ścieków na terenie 
gminy. Budowa przydomowych 
oczyszczalni ścieków to projekt, 

który ma na celu poprawę gospodarki 
wodno-ściekowej. Gmina prowadzi 
czynności mające na celu realizację 
kolejnego etapu kanalizacji w opar-
ciu o przydomowe oczyszczalnie 
ścieków.
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Dentobus z wizytą u uczniów z gminy Grabica

W l istopadzie uczniów z 
terenu gminy Grabica odwiedził 
Dentobus, czyli mobilny gabinet 
stomatologiczny. Dzieci, miały 
przeprowadzony pełny przegląd 

dentystyczny. Z uwagi na to, że 
zadaniem Dentobusów jest także 
edukacja, udzielany był również 
instruktaż jak prawidłowo dbać 
o higienę jamy ustnej.

Nowocześnie wyposażony 
mobilny gabinet  służył nieod-

płatnie, dzięki czemu rodzice 
nie ponosili dodatkowych kosz-
tów związanych z leczeniem, 
czy dojazdem do stomatologa, 
zaś uczniowie ochoczo podda-
wali się zabiegom dentystycz-
nym.

„Garażowy zawrót głowy” - grant sołecki
20 maja zostały podpisane 

umowy między Województwem 
Łódzkim a gminą Gorzkowice 
w zakresie realizacji projektów 
w sołectwach - SOŁECTWO NA 
PLUS.

W ramach programu zostało 
zrealizowane zadanie pn. „Gara-
żowy zawrót głowy” w Sołectwie 
Grabostów.

Dotacja z województwa łódz-
kiego wynosiła 15 000 zł.

Zakres wniosku obejmował 
zakup kosiarki, kosy spalinowej, 
kompostownika oraz montaż ga-
rażu na przygotowanym wcześniej 
terenie. Prace wykonane zostały 
przez mieszkańców wsi oraz 
członków KGW Grabostowianki.

Inauguracyjne spotkanie 
z nowo wybranymi sołtysami

28 listopada w Domu Kultury 
w Gorzkowicach odbyło się uroczyste 
spotkanie, podczas którego wójt gmi-
ny Gorzkowice Alojzy Włodarczyk 
wraz z wicemarszałkiem wojewódz-
twa łódzkiego Piotrem Wojtysiakiem 
i starostą powiatu piotrkowskiego 
Piotrem Łącznym przywitali nowo 
wybranych sołtysów gminy Gorz-
kowice. W spotkaniu uczestniczyli 
przedstawiciele stowarzyszeń i KGW 
z terenu gminy. 

To wydarzenie rozpoczęło pię-
cioletnią kadencję sołtysów, którzy 
będą pełnić swoje obowiązki w la-
tach 2024-2029. Podczas spotkania 
omówiono najważniejsze zadania 
i wyzwania stojące przed nowymi 
sołtysami. Wójt podkreślił kluczo-
wą rolę sołtysów w reprezentowaniu 
interesów mieszkańców swoich 
wsi oraz konieczność aktywnego 
uczestnictwa w realizacji lokalnych 
inicjatyw.  Spotkanie było dosko-
nałą okazją do wymiany poglądów 
i zacieśnienia współpracy pomiędzy 
władzami gminy a nowo powołany-
mi przedstawicielami sołectw. 

Była to również okazja do po-
dziękowań dla Piotra Wojtysiak 
marszałka województwa za efek-
tywną i owocną  współpracę  oraz 
dla Anny Kluczyńskiej - Kowalczyk 
za nieocenione zaangażowanie, 
profesjonalizm w pozyskiwaniu 
funduszy zewnętrznych oraz reali-
zacji projektów, które mają na celu 
rozwój naszej gminy.

Przypomnijmy, iż w sołectwach 
gminy sołtysami zostali:
• Ryszarda Broś – sołtys sołectwa 

Bujnice
• Bożena Burzyńska – sołtys sołec-

twa Bujniczki
• Marcin Miśkiewicz – sołtys 

Cieszanowie
• Mirosław Marcioch – sołtys 

sołectwa Daniszewice
• Zbigniew Nowak - sołtys sołec-

twa Gorzkowice
• Dorota Jeż – sołtys sołectwa 

Gorzkowiczki
•  Iwona Malec – sołtys sołectwa 

Gościnna
•  Katarzyna Nowak – sołtys sołec-

twa Grabostów
• Renata Majdziak – sołtys sołec-

twa Kotków
• Krzysztof Trajdos – sołtys sołec-

twa Krosno
• Bożena Wiktor – sołtys sołectwa 

Krzemieniewice
• Renata Hamczyk – sołtys sołec-

twa Kol. Krzemieniewice
• Dorota Durman – sołtys sołectwa 

Marianek
• Renata Rawicka – sołtys sołectwa 

Plucice
• Monika Magiera – sołtys sołec-

twa Sobaków
• Grzegorz Niemczyk – sołtys 

sołectwa Sobakówek
• Roman Łakomy – sołtys sołectwa 

Szczepanowice
• Alicja Więcek – sołtys sołectwa 

Szczukocice
• Mieczysława Świstak – sołtys 

sołectwa Wilkoszewice
• Czesław Tomczewski – sołtys 

sołectwa Wola Kotkowska
• Mirosław Magiera – Sołtys sołec-

twa Żuchowice
Wszystkim sołtysom życzymy 

wytrwałości w osiągnięciu celów 
i realizacji planów na rzecz lokalnej 
społeczności, niech Wam dopisuje 
zdrowie, radość oraz życzliwość 
mieszkańców.
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Sulejów

Wolbórz

Czekamy na Państwa opinie
Zachęcamy do udziału w kon-

sultacjach społecznych dotyczących 
projektu uchwały Rady Miejskiej 
w Sulejowie w sprawie określenia 
zasad wyznaczania składu oraz 
zasad działania Komitetu Rewitali-
zacji. Będą Państwo mogli zgłaszać 
swoje opinie i uwagi do 31 grudnia 
2024 roku.

Rewitalizacja, zgodnie z defi-
nicją ustawową, to proces wypro-
wadzania ze stanu kryzysowego 
obszarów zdegradowanych, pro-
wadzony w sposób kompleksowy, 
poprzez zintegrowane działania 
na rzecz lokalnej społeczności, 
przestrzeni i gospodarki, skoncen-
trowane terytorialnie, prowadzone 
przez interesariuszy rewitalizacji 
na podstawie Gminnego Programu 
Rewitalizacji. Komitet Rewitalizacji 
stanowi forum współpracy i dialogu 
interesariuszy z organami gminy 
Sulejów w sprawach dotyczących 
przygotowania, prowadzenia i oce-
ny rewitalizacji oraz pełni funkcję 
opiniodawczo-doradczą Burmistrza 
Sulejowa. Zgodnie z zasadami par-
tycypacji, w czasie przygotowania 
wymienionego projektu uchwały, 
należy zapewnić możliwość wy-
powiedzenia się interesariuszom 
procesu rewitalizacji. Konsultacje 
społeczne będą prowadzone od 27 
listopada 2024 roku do 31 grud-
nia 2024 roku, w następujących 
formach:

1. Uwagi można zgłaszać w po-
staci papierowej i elektronicznej, 
wykorzystując formularz konsulta-
cyjny, który można pobrać z naszej 
strony internetowej – www.sulejow.
pl (formularz mogą też Państwo 
wypełnić w Referacie Rozwoju 
i Funduszy Zewnętrznych Urzędu 
Miejskiego w Sulejowie - ulica Ko-
necka 42, pokój numer 13). 

- drogą korespondencyjną for-
mularz proszę wysłać na adres: 
Urzędu Miejskiego w Sulejowie, 
ulica Konecka 42, 97-330 Sulejów, 
(decyduje data wpływu do Urzędu 
Miejskiego),

- a drogą elektroniczną na adres: 
k.osuch@sulejow.pl (decyduje data 
wpływu do Urzędu Miejskiego),

2. Zachęcamy też do wypełnie-
nia ankiety, którą również można 
pobrać ze strony internetowej ma-
gistratu. Wersja papierowa również 
jest dostępna w Referacie Rozwoju 
i Funduszy Zewnętrznych Urzędu 
Miejskiego w Sulejowie. Wypełnio-

ną ankietę należy składać:
- drogą elektroniczną na adres: 

k.osuch@sulejow.pl
 - drogą korespondencyjną na ad-

res: Urzędu Miejskiego w Sulejowie, 
ulica Konecka 42, 97-330 Sulejów 
(decyduje data wpływu do Urzędu 
Miejskiego),

- wypełnioną ankietę można też 
wrzucić do urny w budynku Urzędu 
Miejskiego w Sulejowie.

3. Można też dzielić się swoimi 
spostrzeżeniami w formie ustnej, 
a osobą wyznaczoną do udzielania 
wyjaśnień i przyjmowania opinii 
jest Katarzyna Osuch, kierownik 
Referatu Rozwoju i Funduszy Ze-
wnętrznych - numer telefonu: 44 61-
02-520 (od poniedziałku do piątku 
w godzinach 7:30-15:30, w terminie 
trwania konsultacji społecznych).

4. Zorganizujemy również spo-
tkanie konsultacyjne, które odbędzie 
się 12 grudnia 2024 roku, o godzinie 
10:00, w sulejowskiej auli multime-
dialnej, przy ulicy Rynek 1. 

Hala w Komornikach na finiszu
Hale sportowe budowane są 

przy szkołach w Komornikach 
i Proszeniu w ramach przyznanej 
gminie Wolbórz przez Minister-
stwa Sportu i Turystyki dotacji 
w wysokości 3,3 mln zł.

Z aj r z e l i śmy  n a  budowę 
ha l i  spor towej w Komorn i-
kach. Obiekt jest już zamknięty, 
trwa instalowanie sztucznej na-
wierzchni. Postęp prac obejrzał 
w ostatnich dniach listopada 

burmistrz Wolborza Andrzej 
Jaros, towarzyszyli mu przewod-
niczący rady miejskiej Zbigniew 
Klewin, Izabela Midera skarbnik 
gminy, zastępca burmistrza Dy-
mitr Jędryka oraz radny Janusz 
Swarbuła

Przypomnijmy, że dwie szko-
ły podstawowe w Komornikach 
i Proszeniu, przy których bu-
dowane są obecnie sportowe 
hale, zostały w ciągu ostatnich 

lat kompleksowo przebudowane 
i wyremontowane. To nowocze-
śnie wyposażone obiekty z ener-
gooszczędnymi źródłami ciepła. 

Dwa nowoczesne obiekty 
spor towe w gminie Wolbórz 
powinny być oddane do użytku 
za miesiąc.

Hale spor towe w gmin ie 
Wolbórz budowane są w ramach 
pilotażowej edycji programu 
Ministerstwa Sportu i Turystyki.
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Czarnocin

Gminne Halowe Zawody Sportowo-Pożarnicze 
Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych

W minioną niedzielę odbyły 
się Gminne Halowe Zawody 
Sportowo-Pożarnicze Młodzie-
żowych Drużyn Pożarniczych 
w Czarnocinie. 

To wydarzenie, w którym dru-
żyny młodych ludzi, zrzeszonych 
w drużynach pożarniczych lub 
ochotniczych strażach pożarnych, 
biorą udział w rywalizacji mającej 
na celu sprawdzenie ich umiejęt-
ności w zakresie ratownictwa, 
obsługi sprzętu pożarniczego 
i pracy w zespole.

Zawody te mają na celu nie 
tylko rozwijanie umiejętności 
strażackich, ale również propa-
gowanie zasad bezpieczeństwa, 
współpracy, odpowiedzialności, 
sprawności fizycznej, działania 
pod presją czasu oraz kształtowa-
nia pozytywnych postaw wśród 
młodych ludzi.

W zawodach wystartowały re-
prezentacje czterech OSP z terenu 
naszej gminy: MDP Czarnocin, 
MDP Grabina Wola, MDP Ty-
chów, MDP Zamość. Wystarto-

wała również pierwsza żeńska 
MDP z Grabinej Woli. 

Klasyfikacja końcowa 
przedstawia się następująco:
I MIEJSCE OSP Zamość 
II MIEJSCE OSP w Grabinej 
Woli 
III MIEJSCE OSP Czarnocin 
IV MIEJSCE OSP Tychów.
Nagrodę specjalną za najszybszy 
uzyskany czas otrzymał Marcel 
Bednarek z OSP Zamość. 

Serdecznie gratulujemy 
wszystkim młodym strażakom 
za wspaniałą postawę, odwagę 
i zaangażowanie w trakcie 
zawodów pożarniczych! Wasza 
ciężka praca, determinacja 
i doskonała współpraca za-
sługują na ogromne brawa. 
Pokazaliście, jak ważne są 
odpowiedzialność, odwaga 
i gotowość do niesienia pomo-
cy innym.

Życzymy dalszych sukce-
sów i kolejnych zwycięstw na 
drodze do bycia prawdziwymi 
bohaterami!
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie

O Łękach Szlacheckich czytaj również na

XXIV Spartakiada Władz Samorządowych 
Powiatu Piotrkowskiego

29 listopada bieżącego roku  
rozpoczęła się kolejna, tym razem 
XXIV Spartakiada Władz Samo-
rządowych Powiatu Piotrkowskie-
go. Pierwsza konkurencja odbyła 
się w Gorzkowicach, a poszczegól-
ne drużyny rywalizowały w kon-
kurencjach rekreacyjnych takich 
jak: rzut lotką, rzut woreczkami, 

rzut do kosza oraz tor przeszkód.
Gminę Łęki Szlacheckie repre-

zentowali: wójt gminy - Grażyna 
Lasek, przewodniczący rady gmi-
ny Mariusz Majchrzak oraz radni: 
Małgorzata Grzywnowicz, Alek-
sandra Żak, Grzegorz Krawczyk, 
Przemysław Rybicki, Dariusz 
Kołodziejczyk.

Był to wspaniały dzień pe-
łen zabawy, rywalizacji oraz 
integracji. Pierwsza konkurencja 
rekreacja- dostarczyła wszystkim 
wielu emocji i pozytywnej energii.

Gratulujemy wszystkim dru-
żynom występów oraz życzymy 
sukcesów w dalszych konku-
rencjach.

Gminny Jarmark Bożonarodzeniowy 
w Moszczenicy

Rozpoczął się już adwent 
i wszędzie da się wyczuć zbliża-
jące się Święta Bożego Narodze-
nia. W sposób szczególny ten czas 
świętować będzie Moszczenica. 
W tej gminie 15 grudnia odbędzie 
Jarmark Bożonarodzeniowy.

Wójt gminy Dariusz Magacz 
oraz dyrektor Gminnego Ośrodka 
Kultury i Sportu Włodzimierz 
Kaźmierczak serdecznie zapra-
szają wszystkich na zbliżający się 
jarmark. Co będzie czekało na 

odwiedzających? 
Żywa szopka, która zawsze 

wzbudza duże zainteresowanie. 
Sanie Św. Mikołaja i sam Św. 
Mikołaj - najmłodsi będą bardzo 
zadowoleni! Odbędzie się kolę-
dowanie z zespołami Jacy Tacy 
Moszczeniacy, Kapelą Ludową 
Tkacze, dziećmi ze szkół z terenu 
gminy Moszczenica i zespołem 
muzycznym z GOKiS! Na zgłod-
niałych czekać będą świąteczne 
potrawy od Kół Gospodyń Wiej-

skich! Przygotowany zostanie 
również kiermasz ozdób świą-
tecznych i kartek przygotowanych 
przez uczniów, KGW, harcerzy 
i uczestników Warsztatów Terapii 
Zajęciowych „Kubusie”. Będzie 
się działo naprawdę dużo!

Jarmark odbędzie się 15 grud-
nia. Rozpoczęcie wydarzenia 
zaplanowano na godz. 15:30 i od-
będzie się ono na placu targowym 
w Moszczenicy. Serdecznie zapra-
szamy w imieniu organizatorów!
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W Majkowie Dużym mają szatnię 
i pomieszczenie gospodarcze

W Majkowie Dużym miesz-
kańcy mają ogrodzone boisko, 
siłownię i plac zabaw, ale żeby 
jeszcze lepiej dbać o ten teren 
i w pełni go wykorzystać, posta-
nowili wystarać się o coś jeszcze. 
W ten sposób w ramach grantu 
„Sołectwo na plus” w Majko-
wie Dużym powstała szatnia 
z pomieszczeniem gospodarczym. 
Projekt został dofinansowany 
ze środków budżetu Samorządu 
Województwa Łódzkiego.

Szatnia z pomieszczeniem 
gospodarczym wybudowana przy 
boisku w Majkowie Dużym bę-
dzie służyć mieszkańcom pod-
czas organizacji wielu wydarzeń 
sportowych oraz pikników dla 
dzieci i młodzieży z okolicznych 
miejscowości.

Koszt projektu to 24.902,46 
zł, z czego 15.000 zł to dotacja 
z Urzędu Marszałkowskiego, 
a 9.902,46 zł pokryła z własnych 
środków gmina Wola Krzyszto-
porska.

Zapraszamy na mikołajkowy 
turniej badmintona

Klub badmintonowy z Woli 
Krzysztoporskiej LOTKA WOLA 
zaprasza mieszkańców gminy na 
Mikołajkowy Turniej Badmintona, 
który odbędzie się 15 grudnia 2024 
r. w hali sportowej przy Szkole Pod-
stawowej w Woli Krzysztoporskiej. 
Początek o godz. 9:00.

Zawody odbędą się w następu-
jących kategoriach:

- dzieci do lat 15,

- kobiety,
- mężczyźni.
Uwaga! Osoby poniżej 18 roku 

życia powinny przyjść na turniej 
z opiekunem, który wyrazi zgodę 
na przetwarzanie danych osobo-
wych podopiecznego w celach 
związanych z przeprowadzeniem 
turnieju lub przedstawić zgodę 
rodzica wyrażoną na piśmie.

Na czołowych zawodników 

w każdej kategorii czekają pucha-
ry i nagrody.

Celem turnieju jest propagowa-
nie zdrowego stylu życia i dobra 
zabawa. Jest on skierowany do 
amatorów i każdy ma szansę na 
dobry wynik.

Serdecznie zapraszamy!
Regulamin turnieju i potrzebne 

zgody na: https://www.wola-krzysz-
toporska.pl/zapraszamy-na-mikolaj-
kowy-turniej-badmintona/

Pokazali polską drogę do 
niepodległości

Multimedialne prezentacje 
i okolicznościowe przypinki – tak 
młodzież myślała o niepodległości. 
W Szkole Podstawowej w Krzyża-
nowie zorganizowany został mię-
dzyszkolny konkurs „Polska droga 
do Niepodległości 11 listopada” 
pod patronatem wójta gminy Wola 
Krzysztoporska.

W tym roku konkurs podzielony 
był na dwie kategorie. Pierwsza z nich 
to „prezentacja multimedialna”. Tu 
zadanie polegało na stworzeniu na 
podstawie zebranych materiałów 
prezentacji multimedialnej ukazującej 
jednego z bohaterów niepodległej 
Polski: Józefa Piłsudskiego, Romana 
Dmowskiego lub Ignacego Paderew-
skiego. Drugie zadanie polegało na 
wykonaniu przypinki okolicznościo-
wej o średnicy 30 cm.

- Konkurs skierowany był do 
uczniów klas IV-VIII z terenu 

gminy Wola Krzysztoporska. 
Łącznie wpłynęły 22 prace (16 
prezentacji i 6 przypinek oko-
licznościowych) – mówi Edyta 
Michalak z SP w Krzyżanowie. 

Prace oceniała komisja kon-
kursowa w składzie: Agnieszka 
Nicińska SP Bogdanów, Beata 
Dzwonek SP Parzniewice, Kata-
rzyna Michalak SP Wola Krzysz-
toporska i Magdalena Ryżewska 
SP Krzyżanów.

Wyniki w kategorii „prezenta-
cja multimedialna”

I miejsce Zuzanna Zielińska SP 
Wola Krzysztoporska

II miejsce Oliwia Renasik SP 
Wola Krzysztoporska, Mateusz 
Michalak SP Krzyżanów

III miejsce: Antonina Kowalska 
SP Krzyżanów

Wyróżnienie: Amelia Seliga SP 
Bogdanów, Oliwia Galuś SP Krzy-

żanów, Karolina Paluch SP Bujny
Wyniki w kategorii „przypinka 

okolicznościowa”
I miejsce Julia Żurowska SP 

Krzyżanów, Maja Maczugowska 
SP Krzyżanów

II miejsce Wiktoria Wawrzyń-
czak SP Bujny

III miejsce Lena Gielecińska 
SP Bogdanów

Wyróżnienie: Iga Robaszek 
SP Bogdanów, Nikola Kołek SP 
Krzyżanów

Uroczyste wręczenie nagród 
i dyplomów z udziałem wójta gmi-
ny Wola Krzysztoporska Romana 
Drozdka odbyło się 27 listopada.

Organizatorami konkursu z ra-
mienia SP Krzyżanów były: Edyta 
Michalak - nauczyciel historii, 
Aneta Bełdowska - nauczyciel 
historii i Magdalena Ryżewska - 
dyrektor szkoły.

Droga Kacprów – Bogdanów-Kolonia 
z nową nawierzchnią

Kolejna droga na terenie gmi-
ny Wola Krzysztoporska została 
wyremontowana. To ponad 1,5-ki-
lometrowy odcinek KACPRÓW 
– BOGDANÓW-KOLONIA-od 
linii kolejowej w kierunku zachod-
nim do miejscowości Bogdanów-
Kolonia. Remont dofinansowany 
został z Rządowego Funduszu 
Rozwoju Dróg.

Remontowany odcinek ma 
długość dokładnie 1,570 km, 
a zakres prac objął korekcyjne 
frezowanie części nawierzchni 

bitumicznej, a następnie poło-
żenie nowej warstwy ścieralnej 
o grubości 5 cm. Wykonane 
zostały też obustronne pobocza 
z kruszywa o grubości 10 cm 
i szerokości 0,50 m na całym 
odcinku drogi.

Koszt prac, które zakończyły 
się w październiku 2024 r., to 
610.080 zł.

Realizacja tej inwestycji do-
finansowana została z Rządo-
wego Funduszu Rozwoju Dróg 
w ramach większego zadania 

obejmującego cztery odcinki 
dróg na terenie gminy Wola 
Krzysztoporska: ODCINEK 1 
– WYGODA droga nr 110484E, 
ODCI N EK 2 – K ACPRÓW 
– BOGDANÓW-KOLONIA, 
ODCINEK 3 – KRĘŻNA - KO-
ZIEROGI droga nr 110453E, 
ODCINEK 4 – PARZNIEWI-
CE – PARZNIEWICZKI droga 
nr 110463E. Dofinansowanie 
z RFRD do wszystkich czterech 
odcinków wynosi 1.056.307 zł, 
czyli 50% wartości inwestycji.
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RÓŻNE

PRACA

Dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail! Wyślij wiadomość na adres ogloszenia@epiotrkow.pl w temacie wpisz OGŁOSZENIE TT 50
Zastrzegamy sobie prawo do odmowy opublikowania zbyt długiego ogłoszenia. Bliższe informacje można uzyskać w Biurze Ogłoszeń, tel. 511 29 29 20

N I E R U C H O M O Ś C I

49/2024, ważny do: 31.12.2024

Wytnij kupon, wpisz treść ogłoszenia (do 10 słów) i prześlij do redak-
cji. Kupon na bezpłatne ogłoszenie można wykorzystać tylko raz. 
Ogłoszenie bez numeru telefonu i danych osobowych nie zostanie 
zamieszczone. Ogłoszenie, które wpłynie do poniedziałku do godz. 
12:00 ukaże się w najbliższą środę. Redakcja ma prawo odmówić 
przyjęcia ogłoszenia bez podania przyczyny. Redakcja nie ponosi 
odpowiedzialności za treść ogłoszenia.

Wydawca: Wydawnictwo „ELTOM”, ul. Ja-
giellońska 7, 97-300 Piotrków Trybunalski. 
Redakcja - ul. Jagiellońska 7, 97-300 Piotrków 
Trybunalski. Telefon: 511 292 920. Redaktor 
naczelny: Beata Hołubowicz-Stachaczyk. 
Redaguje zespół. Nakład: 6000 egzemplarzy. 
Druk: ZPR Media S.A., Warszawa. ISSN 1427-
9096. Skład: Krzysztof Plackowski. Redakcja 
zastrzega sobie prawo do dokonywania skrótów 

w powierzonych tekstach. Dział Reklamy i Ogłoszeń - tel. 511 292 920, 
e-mail: reklama@strefa.fm. 
Redakcja nie odpowiada za treść reklam i ogłoszeń. 

DO WYNAJĘCIA

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnie-
niowy, holter ekg, próby 

wysiłkowe.

Piotrków Trybunalski
Słowackiego 67, 

I piętro gab.3
REJESTRACJA 
505-049-333

DERMATOLOG 

WENEROLOG 

- lek. Zbigniew Pietrzak. La-

ser frakcyjny CO2, laserowe 

leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, depilacja lase-

rem, wymrażanie brodawek, 

mezoterapia, toksyna botuli-

nowa, karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 

38.  Zapisy: 508-450-820

Wyprzedaż: okna, drzwi, 
parapety oraz nagrzewnica 
gazowa. Tel. 601 910 135 /52/

Firma z branży „pompy 
ciepła” zatrudni ser-
wisanta - handlowca. 
Zapewniamy szkolenia 
branżowe. Tel.504-109-
055. /49/

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /52/

CLEAN PERFECT PLUS - NAJWYŻSZA JAKOŚĆ USŁUG
Oferujemy profesjonalne usługi w zakresie:

- sprzątania obiektów,

- sprzątania terenów zewnętrznych,

- mycia okien,

- dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą najlepszego, dostępnego 

na rynku sprzętu. Indywidualny dobór środków chemicznych 

oraz technik wykonania jest gwarancją dobrze zrealizowanej 

usługi.

Kontakt:
e-mail: info@cleanperfectplus.pl

tel: 728 303 606

Ogłoszenia dostępne są również na

Do wynajęcia lokal 80m kw., 
ul.Belzacka67; 793-334-
639. /52/
Posiadam do wynajęc ia 
lokal 120 m/kw. róg Wojska 
Polskiego a Mickiewicza. Tel 
601 232 466 /52/
Do wynajęcia zamykane 
miejsce garażowe przy ul. 
Modrzewskiego 28/30. Tel. 
601 474 633 /51/

Posiadam do wynajęcia różne 
powierzchnie magazynowe od 
30 do kilkuset m/kw na Dmow-
skiego 22;  502 628 378. /52/

Kupię olej opałowy oraz 
zbiornik do 1000 L . Tel. 601 
280 108. /52/

Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, materiały 
lakiernicze. Roosevelta 43; 
692-656-023. /52/
Kolizja? Wypadek? Z nami bez-
gotówkowo rozliczysz szkodę, 
Zapewnimy auto zastępcze 

Sprzedam nieruchomość  5 ha, 
25 arów w Kolonii Bogdanów  
wraz  z budynkami, tel. 601 
926 330. /49/

USŁUGI

Z D R O W I E
PodoProf i,centrum zdro-
w ych s tóp.  Wy lecz ymy 
Twoje odciski, kurzajki, pa-
znokcie, pięty. Słowackiego 
66; 515-459-035. /52/ 

Wolny, lat 57, wysoki, ciemny 
blondyn, normalny, niezależ-
ny finansowo, pozna panią. 
Tel. : 660-006-217. /48/

 redakcja@�.info.pl,  513 457 865

z OC sprawcy. Profesjonalnie 
naprawimy twój samochód. 
Auto-Majer, Piotrków, Wąska 
6; 601-232-466. /52/
Łódzka 66 - sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników  ksenonowych 
i żarówek samochodowych  
z możliwością  montażu; 508- 
309 -229. /52/
Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja 
reflektorów; 508-309-229. /52/

Firma Juko zatrudni kierowcę 
na samochód ciężarowy. Tel. 
500 003 801 /52/

Hotel  Podklasz tor ze 
zatrudni masażystę, fi-
zjoterapeutę i osobę do 
recepcji w spa tel.607-
555-627 ./50/
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Informator Kulturalny
epiotrkow.pl/informator/

BURMISTRZ SULEJOWA OGŁASZA
przetargi ustne nieograniczone na sprzedaż nw. nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów:

1. nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 193/33 o pow. 0,4503 ha, obręb  4 m. Sulejów, 
KW nr PT1P/00050851/1, cena wywoławcza - 203.000,00 zł +23%VAT= 249.690,00 zł,  wadium – 25.000,00 zł.

2. nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 213/6 o pow. 0,1195 ha, obręb  Adelinów-Klemen-
tynów,  KW nr PT1P/00085506/2, cena wywoławcza - 56.500,00 zł + 23 VAT= 69.495,00 zł,  wadium – 7.000,00 zł.

Przetargi  odbędą się  w Sali USC Urzędu Miejskiego w Sulejowie ul. Konecka 42 ( wej. A) w dniu  9 stycznia 2025 
r. (czwartek ) poz. 1 o godz. 10.00,  poz. 2 o godz. 1100.  Wadium należy wpłacić  na rachunek Gminy Sulejów nr 
59 1090 2590 0000 0001 4691 9306   w terminie  do dnia 3 stycznia 2025 r. Za datę wniesienia wadium uważa się 
datę wpływu środków pieniężnych na rachunek Gminy Sulejów. Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z 21 
sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami ( t.j. Dz.U z 2024r., poz. 1145ze zm.) informuję, że wywieszone 
zostały do publicznej wiadomości wykazy nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów przeznaczonych do:

1) wydzierżawienia obejmujące działki części działek nr nr 1/1, 2/1, 3, 4/3,5/4,6/9 i 6/12 obręb 2 m. Sulejów, działkę 
nr 660 obręb 4 m. Sulejów, część działki nr 241/46 i działkę nr 551/13 obręb 17 m Sulejów;

2) najmu, obejmujący lokal użytkowy o pow. 35,62 m2 usytuowany w budynku komunalnym (działka nr  233/1 
obręb 7 m. Sulejów). 

Szczegółowych informacji dotyczących przetargów oraz wykazów udziela Referat Planowania Przestrzennego, 
Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa  Urzędu  Miejskiego  w Sulejowie  ul. Konecka 42 wej. C pok. 15A , tel. 
44 610-25-04, 610-25-06. Pełne treści ogłoszeń zamieszczone zostały na tablicach ogłoszeń, Urzędu Miejskiego 
w Sulejowie, na stronie internetowej urzędu www.sulejow.pl,  oraz Biuletynie Informacji Publicznej.  

Urząd Gminy Czarnocin prowadzi konsultacje społeczne projektu uchwały Rady 
Gminy Czarnocin w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru re-
witalizacji.
Konsultacje trwają do dnia 12.12.2024 r.
Projekt dokumentu i ankieta dostępne są:
- w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie https://czarnocin.bip.gov.pl/obwieszczenia/
obwieszczenie-o-konsultacjach-spolecznych-gpr.html
- na stronie internetowej Urzędu Gminy Czarnocin https://czarnocin.pl
- w sekretariacie Urzędu Gminy, pok. 9 (ul Główna 142, 97-318 Czarnocin) dostępne 
w godzinach pracy Urzędu tj. poniedziałek, środa, czwartek w godz.  7,30-15,30, wtorek  
w godz.  7,30-17,00 oraz piątek w godz. 7,30-14,00.
Jak złożyć uwagi i wnioski?
- pisemnie w siedzibie Urzędu Gminy Czarnocin, sekretariat pok. 9 (ul. Główna 142 Czarnocin)
- pocztą tradycyjną na adres: Urząd Gminy Czarnocin, ul. Główna  142, 97-318 Czarnocin 
(decyduje data wpływu do urzędu),
- email na adres: sekretariat@czarnocin.pl
- ustnie pod nr telefonu: 44 616 51 69 wew. 21 (czynnym: poniedziałek, środa, czwartek  
w godz. 8:00-15:00, wtorek w godz. 8:00-17:00  oraz piątek w godz.8:00-14:00)
- poprzez e- formularz: https://forms.gle/v7BMMiEhkw5SLWM57
Formularz konsultacyjny znajduje się na stronie https://czarnocin.pl/art,2967,rozpoczecie-
konsultacji-spolecznych
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O sporcie czytaj 
również na

REKLAMA

Przegrana Piotrkowianina
Nie było niespodzianki w spo-

tkaniu 13. Serii ORLEN Superligi 
bo tak naprawdę być jej nie mogło. 
Mistrz Polski i reprezentant nasze-
go kraju w Lidze Mistrzów okazał 
się wyraźnie lepszy od Piotrkowia-
nina wygrywając 43:25 (23:14). 
Spotkanie zakończyło pierwszą 
rundę sezonu zasadniczego. Za 
tydzień nasza drużyna rozpocz-
nie rundą rewanżową meczem 
w Kaliszu.

Już po kwadransie spotka-
nia gospodarze wygrywali 11:3. 
Płocka drużyna prowadzona 
z konieczności przez Dawida 
Nilssona (Xavi Sabate został za-
wieszony za wydarzenia podczas 
spotkania z Industrią Kielce) grała 
praktycznie bezbłędnie w ataku. 
Piotrkowianin próbował walczyć, 
ale z minuty na minutę ORLEN 
Wisła powiększała przewagę. Już 
do przerwy było 23:14.

W drugiej połowie gra nieco 
się wyrównała, ale spotkanie 
nadal było pod pełną kontrolą go-
spodarzy. W 57. minucie ORLEN 
Wisła przekroczyła granicę 40 
rzuconych bramek, aby wygrać 
ostatecznie 43:25.

- Wisła pokazała nam gdzie jest 
nasze miejsce w szeregu. Popeł-
niliśmy bardzo dużo błędów, ale 
też nie ma co się dziwić. To jest 
jedna z najlepszych obron w Eu-
ropie. Wyjeżdżamy stąd z kolejną 
lekcją piłki ręcznej. Lekcją, która 
w przyszłości będzie procentowała 
- powiedział po spotkaniu Michał 
Matyjasik.

ORLEN Wisła Płock - Piotr-
kowianin 43:25 (23:14)

Piotrkowianin: Kot, Lewan-
dowski - Wawrzyniak 1, Dróżdż 
1, Szopa 3, Wadowski 1, Żyszkie-
wicz 2, Mastalerz 1, Filipowicz 
1, Surosz 1, Kowalski 4, Grzesik 

2, Makowiejew 2, Jurczenia 1, 
Rutkowski 5.

Rzuty karne: 1/2
Kary: 6 min (Żyszkiewicz x2, 

Grzesik)
Przed P iotrkowianinem 

jeszcze pięć ligowych spotkań 
w 2024 roku. Oto ich dokładna 
rozpiska:

piątek (6 grudnia) - 18:00 
- Energa MKS Kalisz - Piotrko-
wianin

środa (11 grudnia) - 20:30 - 
Piotrkowianin - Śląsk Wrocław 
- mecz transmitowany w Polsacie 
Sport

niedziela (15 grudnia) - 18:00 
- Gwardia Opole - Piotrkowianin

czwartek (19 grudnia) - 20:00 
- PGE Wybrzeże Gdańsk - Piotr-
kowianin

sobota (21 grudnia) - 16:00 - 
Piotrkowianin - Chrobry Głogów

oprac. P.Kwiatkowski

Stal Niewiadów z pucharem prezydenta Piotrkowa

Siedem drużyn rocznika 2013 
rywalizowało o Puchar Prezy-
denta Piotrkowa Trybunalskiego 
Juliusza Wiernickiego. Turniej 
odbył się w Hali Relax, a zespoły 
rywalizowały systemem każdy 
z każdym. Z dorobkiem 14 punk-
tów wygrała Stal Niewiadów wy-
przedzając UKS RAP Radomsko 
i UKS MABO Piotrków Trybunal-
ski. Dwie najlepsze drużyny będą 
reprezentowały okręg piotrkowski 
w finałach wojewódzkich.

Dalsze miejsca zajęły: Cera-
mika Opoczno, Skalnik Sulejów, 
GKS Bełchatów i AP TMF To-
maszów Mazowiecki. Najlepszym 
strzelcem turnieju został Aleksan-
der Legęncki (Stal Niewiadów), 
który zdobył siedem bramek. 
Najlepszym zawodnikiem wybra-
no Cyryla Struzika (UKS RAP 
Radomsko), a najlepszym bramka-
rzem został Kornel Krawczyk (AP 
TMF Tomaszów Mazowiecki).

Stal Niewiadów: Jakub Sob-

czyk, Aleksander Legęncki, Piotr 
Domański, Wojciech Kobus, Hu-
bert Najder, Eryk Marusik, Franci-
szek Kowalski. Trenerem drużyny 
jest Dawid Wojciechowski.

Puchary i nagrody wręczyli: 
prezydent Piotrkowa Trybunal-
skiego Juliusz Wiernicki, członek 
Zarządu Łódzkiego ZPN Andrzej 
Kacperek, kierownik Delegatury 
ŁZPN w Piotrkowie Stanislaw 
Sipa.

A.Wolski

Zapaśnicy rywalizowali w hali Relax
W sobotę w piotrkowskiej hali 

Relax odbyły się Mistrzostwa LZS 
w zapasach w stylu klasycznym.

W zawodach udział wzięło 
około 80-ciu zawodników, a wśród 
nich byli oczywiście zapaśnicy 
piotrkowskiego Atletycznego 
Klubu Sportowego.

Są tu najlepsi zawodnicy, więc 
może nie ilość, ale jakość tu jest 
bardzo ważna. Zapasy w Zrzesze-
niu LZS są dyscypliną wiodącą, 
która ma bogatą tradycję. Za-
wodnicy są wysyłani na igrzyska 
olimpijskie i mistrzostwa świata. 
Są tutaj bardzo dobre kluby, w tym 
nasz Atletyczny Klub Sportowy 
z Piotrkowa czy Sobieski Poznań, 
które swoich zawodników mogą 
mieć w reprezentacji narodowej 
- mówi Marek Mazur, prezes 
Wojewódzkiego Zrzeszenia LZS 
w Łodzi. 

P.Kwiatkowski

Sukcesy zawodników piotrkowskiego klubu OYAMA
W Tarnobrzegu odbył się XX 

OYAMA TOP Puchar Polski 
OYAMA PFK w Kumite i Kata. 
Wystartowało 345 zawodniczek i 
zawodników z 44 klubów Oyama 
i Kyokushin karate.

Duże sukcesy odnieśli zawod-
nicy z Piotrkowa.

Oto wynik Klubu „Washi”
Kata:

1 miejsce Inga Fister Mistrzynie-
Mistrzowie
1 miejsce Wiktor Purgał Senior
3 miejsce Jagoda Mekwińska U-14

Kobudo:
1 miejsce Inga Fister Mistrzynie-
Mistrzowie
2 miejsce Wiktor Purgał Senior
3 miejsce Jagoda Mekwińska U-14

Kumite:
1 miejsce Inga Fister Seniorki 
-60kg
2 miejsce Zbigniew Zielonka 
Seniorzy -90 kg
2 miejsce Magdalena Chudzik 
Seniorki -65kg
3 miejsce Przemysław Otok Se-
niorzy +90kg
3 miejsce Jagoda Mekwińska 
U-14 -55kg
3 miejsce Alan Maślankiewicz 
U-14 -45kg
3 miejsce Dawid Klymemko U-12 
-45kg
4 miejsce Wiktor Purgał Młodzie-
żowcy -80kg

4 miejsce Amelia Augustyniak 
U-12 -45kg
4 miejsce Mikołaj Bartosik U-16 
-55kg

- Serdecznie podziękowania 
dla Shihan Dariusza Szulca 5 dan 

za przygotowanie zawodników 
naszego klubu do zawodów oraz 
serdeczne gratulacje osiągniętych 
wyników – czytamy na klubowym 
profilu FB.

/AW
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